


Súðavíkurhreppur-fundargerð hreppsnefnd


68. fundur, 30. október  1997, í fundarsal Hreppsnefndar 


Njarðarbraut 14,  kl. 14.00








Árið 1997, 30 október kl. 14.00  hófst fundur  í hreppsnefnd Súðavíkurhrepps að Njarðarbraut 14.  Eftirtaldir sátu fundinn;   Friðgerður Baldvinsdóttir, Sigríður Hrönn Elíasdóttir,  Salvar Baldursson, Heiðar Guðbrandsson, Sigurjón Samúelsson, og Ágúst Kr. Björnsson sveitarstjóri.











Tryggvi Guðmundsson mætti á fundinn kl. 14.00 til viðræðna við hreppsnefnd í lokaðri dagskrá.





Kl. 14.55  var fundur opnaður.


Oddviti setti fundinn.





Heiðar gerði dagskrárbreytingartillögu um að boðaður dagskrárliður nr. 15, verði liður nr. 9. og aðrir liðir þar fyrir aftan verði teknir af dagskrá og settir á fund síðar.


Atkvæðagreiðsa fór þannig að hún féll á jöfnu, þannig að fulltrúar F-lista samþykktu hana gegn atkvæðum Sigríðar og Friðgerðar,  en Salvar sat hjá.
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Dómsmál í Héraðsdómi Vestfjarða - Aðalgata 16 og Aðalgata 14.


Tryggvi Guðmundsson hdl. sat fundinn undir þessum lið. Hann gerði grein fyrir málinu og réttarstöðu þess. Hann lagði fram bréf dags. 24.10.1997 frá Elínborgu Björnsdóttur hdl., þar sem fram kemur að óskað er eftir að greiddar verði út eftirstöðvar endurstofnsverðs eignanna, en úrlausnir annarra ágreiningsefna verði lagðar fyrir dómstóla.   


Tryggvi gerði einnig grein fyrir því að áætlað er að 15. nóvember n.k. verði dómþing til sátta í Héraðsdómi Vestfjarða í þessu máli þar sem dómari ætlast til að aðilar máls mæti.





Heiðar gerði dagskrártillögu um að málið verði tekið til afgreiðslu.  





Heiðar lýsir vantrausti á oddvitann þar sem hann gengur ekki til atkvæða um tillögu sína, en haldi áfram rökstuðningi.





S-listinn lagði fram frávísunartillögu um að beðið verði eftir sáttaþinghaldi í Héraðsdómi Vestfjarða, áætlað 15. nóvember,  og í kjölfar niðurstöðu þess verði tekin ákvörðun um framvindu málsins.





Heiðar óskaði eftir umræðum um frávísunartillögu S-lista.  


Á grundvelli sveitarstjórnarlaga úrskurðaði oddviti að skv. sveitarstjórnarlögum skuli afgreiða frávísunartillögu strax án umræðna.





Tillaga Heiðars borin undir atkvæði.


Tillaga Heiðar felld með þremur atkvæðum S-lista gegn tveimur atkvæðum F-lista.





Tillaga S-lista borin undir atkvæði. 





Tillaga S-lista samþykkt með þremur atkvæðum S-lista, fulltrúar F-lista sátu hjá.








Þar sem oddviti varð við beiðni Heiðars um að greiða atkvæði um hans tillögu, verður frávísunartillagan að almennri tillögu.  Tillagan er því til umræðu og mun atkvæðagreiðsla um hana fara fram að nýju.





Sigríður óskaði eftir að taka fram að hún neitaði Heiðari um orðið þegar þetta var frávísunartillaga, en gefur honum nú orðið þar sem þetta er orðin almenn tillaga.





Heiðar óskaði eftir að bókað verði að oddviti greip fram í fyrir sveitarstjórnarmanni.





Heiðar gerði að tillögu sinni að sá hluti höfuðstóls sem eftir stendur af EST verði  húsanna verði greiddur út.





Tillaga S-lista borin undir atkvæði. 


Tillagan samþykkt með þremur atkvæðum S-lista gegn atkvæðum F-lista.





Þar sem tillaga S-lista er samþykkt þá er tilaga Heiðars ekki tekin til atkvæðagreiðslu.








Fundir nefnda.


Fundur fræðslu og æskulýðsnefndar dags: 20. ágúst 1997, 28. ágúst 1997, 25. september 1997, 1. október 1997, 8. október 1997.





Fundargerð 20. ágúst 1997.


Fundargerðin lögð fram.  Varðandi lið 3. í fundagerðinni benti oddviti  á að starfslýsingar starfsmanna skuli koma fyrir sveitarstjórn. 





Komið hefur fyrirspurn frá skólastjóra grunnskóla hvort hún megi koma með fyrirspurn undir þessum dagskrárlið.


Samþykkt með þremur atkvæðum S-lista, fulltrúar F-lista sátu hjá.





Varðandi lið 4. í fundagerðinni samþykkir Hreppsnefnd að mannvirkið sem starfssemi grunnskóla, leikskóla og tónlistaskóla fer fram í,  beri nafnið Súðavíkurskóli, ásamt því að það sé samheiti stofnananna sem þar starfa á hverjum tíma.


Viðkomandi aðilum verði tilkynnt um nafnabreytinguna.


 


Fundagerðin samþykkt að öðru leyti.





Fundargerð 28. ágúst 1997.


Fundargerðin samþykkt.





Fundargerð 25. september 1997.


Fundargerðin  samþykkt.











Fundargerð 1.október  1997.


Fundargerðin lögð fram. 





Varðandi 2. lið fundagerðarinnar tekur hreppsnefnd undir það að fundur verði um skólamál. 





Undirskriftalisti fimm kennara til hreppsnefndar dags. 27. júlí 1997 og móttekinn 6. ágúst 1997, og undirskriftalisti 19 foreldra barna í grunnskólanum dags. 19. sept. 1997 móttekinn 29. sept. 1997,  lagðir fram í hreppsnefnd.  Umræður urðu um um undirskriftalistanna.





Sigurjón flutti tillögu um að hreppsnefnd lýsi yfir stuðningi og traustsyfirlýsingu við fræðslu- og æskulýðsnefnd.





Tillaga Sigurjóns samþykkt með þremur atkvæðum, Sigríður og Salvar sátu hjá.





Heiðar gerir svohljóðandi grein fyrir atkvæði sínu.    Þar sem ég sit sjálfur í fræðslunefnd skoðast atkvæði mitt sem stuðningslýsing við fulltrúa S-lista í nefndinni.





Salvar óskar svohljóðandi bókunar.   Ég sé ekki ástæðu til að lýsa sérstaklega yfir stuðningi við einstakar nefndir sveitarfélagsins þegar málefni nefnda eru rædd í sveitarsrtjórn, og tel að afstaða mín komi fram með afgreiðslu á fundargerðum nefnda.





Sigríður Hrönn óskaði bókunar á að hún tæki undir orð Salvars.





Heiðar óskaði bókunar þess efnis að hann þakkar jákvæða afstöðu hreppsnefndar til fræðslunefndar.








Fundargerð fræðslunefndar dags. 1. október 1997 samþykkt.





Fundargerð 6. október 1997.


Fundargerðin lögð fram og samþykkt.








Fundagerð Hafnarstjórnar dags. 27.10.1997.





Varðandi lið 1.1 í fundagerðinni.


Samþykkt að fara að tillögu hafnarstjórnar með þremur atkvæðum S-lista, fulltrúar F-lista sátu hjá.


Varðandi hjásetu sína vill Heiðar bóka að afstaða hans er að tilboðið skuli vera opið.





Varðandi lið 1.3 í fundagerðinni.


Sveitastjóri upplýsti að undanþága Fiskistofu er ótímasett og í gildi.





Varðandi lið 1.3 óskar Heiðar svohljóðandi bókunar:  Ég tel að ekki sé hægt að fresta þessum framkvæmdum vegna þess að ekki er hægt að gera samkomulag eða undanþágu til að brjóta lög.





Liður 1. 3 í fundagerðinni borinn undir atkvæði.


Samþykkt með 3 atkvæðum S-lista, gegn atkvæði  Heiðars, Sigurjón sat hjá.








Liður 2 í fundagerðinni samþykktur með fjórum atkvæðum, Sigurjón sat hjá.





Nokkrar umræður fóru fram varðandi lið 4 í fundagerðinni.





Heiðar óskar svohljóðandi bókunar.   Hann telur að varðandi eftirákvörðun um ákvörðun um hverjir fari á ársfundinn, þá hljóti að meiga  búast við því að formenn annarra nefnda geti vænst eftirásamþykktar ef þeir fara á fundi annarstaðar á landinu.





Sigríður óskaði bókunar á því  að fyrir ársfundinn var haft samband við aðalmenn í Hafnarstjórn og þeir samþykkt að formaður og hafnarstjóri færu til fundarins, og að einnig var ráð fyrir því gert í fjárhagsáætlun.





Fundagerðin samþykkt að öðru leyti.





Hreppsnefnd samþykkir dagskrárbreytingartillögu um að víxla dagskrárlið 3 og 6.


Samþykkt samhljóða.








3. Fundur með Fjárlaganefnd Alþingis 3. nóvember 1997.


Farið yfir málefni sem reka skuli fyrir nefndinni. Sveitarstjóri athugi hvort hægt verði að ná fundi annarra aðila sem málin heyra undir.














Þar sem klukkan er 20.37 er neðangreindum dagskrárliðum frestað til næsta fundar.

















Fundur í safnveganefnd Ísafjarðarsýslu 14.10.1997.


Endurmat húsa í gömlu byggðinni - drög að bréf til Fasteignamats ríkisins.


Kynning á húsum í gömlu byggðinni - Skúli Guðmundsson markaðsráðgjafi.


Fundur með Fjárlaganefnd Alþingis 3. nóvember 1997.


Liðurinn ræddur undir lið nr. 3.


Reglugerð um skipan heilbrigðisnefnda á Vestfjarðarsvæði  -  skipan þriggja fulltrúa í Heilbrigðisnefnd og þriggja til vara.


Erindi Ferðaþjónustunnar í Reykjanesi ehf.  


Tillaga að breyttum samþykktum fyrir Byggðasafn Vestfjarða.


Tillaga að breyttum samþykktum fyrir Héraðsskjalasafnið á Ísafirði.


Átak í vímuvörnum, erindi skóla- og menningarfulltrúa Ísafjarðarbæjar.


Bréf Jöfnunarsjóðs sveitarfélaga vegna Vatnsveitu Súðavíkur.


Ályktun Vestfirskra sveitarstjórnarmanna á 28. ársfundi Hafnarsambands sveitarfélaga.


Fundur stjórnar samtaka sveitarfélaga á köldum svæðum.


Erindi fulltrúa F-lista, Valsteins Heiðars Guðbrandssonar.


Vatnsvarnir við Holtagötu og Víkurgötu.


Umhverfisvæn stefna í hreppnum.


Borgarafundur um málefni Súðavíkurhrepps.





Oddviti óskaði eftir athugasemdum við fundargerð. Engar athugasemdir gerðar. .    Fundagerð  sam
